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2. ROCNIK

Lucie s vasi pomoci jiz zvladla prvni ttkony nutné pro jeji podnikéni, ale pofad ji toho

hodné zbyvé a spoléhd na vasi dalsi pomoc. Lucie ma ze zac¢atku podnikéni pét zaméstnanct

na pozicich barmana, uklizece, baristy, provozniho a obsluhy. Kazdy z nich ma jinou vysi

piijmu.

Priklad 1

Dopliite nésledujici tabulku a spocitejte celkové mzdové ndklady pro Lucii za jeden

kalendaini meésic i cely rok. Vychazejte z legislativy platné pro rok 2015 a zaokrouhlujte tak,

jak je ddno zdkonem.
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Konec¢né je tu den slavnostniho otevieni Luciiny restaurace. Ale ouha! Nikdo se do jejtho
podniku nehrne. Lucie je smutna a zada vas o radu, jak pfildkat do jejitho podniku zadkazniky.

Priklad 2

Lucie mé k dispozici 100000 K¢, které vyuZzije na propagaci a marketing své nové oteviené
restaurace v centru Brna. Rozhodnéte, jak co nejefektivnéji a nejkreativnéji tyto penize
vyuzit, pokud vétsinovou c¢ast Luciiny klientely budou tvofit pravdépodobné studenti.
Ke kazdému zptisobu propagace uved'te realnou cenu od realného poskytovatele této sluzby
a odkaz na to, kde jste tuto cenu zjistili. Rovnéz uved'te, konkrétni misto/¢as/obsah/vzhled
dané reklamy, abyste cilili na danou klientelu. Jestlize se rozhodnete vyuZit letaky,
billboardy apod., dolozte i navrh jejich grafického vzhledu.

Niépovéda: Reseni miiZe vypadat napr. takto: Doporucuji reklamu v radiu Evropa 2, které si tictuje
za reklamu v 6 hodin rdno 1000 K¢, zdroj: www.evropa2.cz/reklama. Zdiivodriuji to takto...

Marketingové tahy, které Lucie zvolila, se pozitivné projevily hned nasledujici den, kdy
do restaurace zavitalo nékolik hostd. Lucie se jich ptala, jak se jim u ni libi a jakd pfani by jim
jesté mohla splnit. Vétsina zédkazniki si stéZovala, Ze v podniku je moZzné pouze pit, ale neni
podavano zadné jidlo a oni maji hlad. To se Lucie rozhodla zménit a jidla zacit vafit. Jenze
kolik a za jakou cenu?

Priklad 3

Poptavka po jidlech v Luciiné restauraci je definovana funkci Q% = 200 — P4, kde Q¢ je
poptdvané mnozstvi a Pd poptavkova cena. Luciina nabidka je déna funkci Q° = 2P — 70,
kde Qs je nabizené mnozstvi a Psnabidkova cena.

a) Kolik jidel nabizi Lucie pfi cené 100 K¢&? Kolik pfi cené 50 K¢?
b) Kolik jidel se poptava pri cené 100 Ké? Kolik pfi cené 50 K¢?

Rovnovéha nastava pokud Q% = Q5 = Q a zéroveni P? = PS = P. Tedy nabizené i poptdvané
mnoZzstvi se pfi dané cené jednaji.

c) Vypoditejte rovnovaznou cenu P a rovnovazné mnozstvi Q. Uvedte i vypocet, ne
pouze vysledné hodnoty.

d) Nakreslete graf nabidky a poptavky po jidlech v Luciiné hospodé. Pozor! Na ose x
bude mnozstvi (Q) a na ose y cena (P). Graf kreslete pro zadané funkce, nezapomerite
oznacit osy, dlilezité body a nazvy funkci.

Prvotni naval v restauraci zptisobeny propaga¢nimi akcemi a marketingovymi tahy pomalu
opadal a Lucie se proto rozhodla nabizet své sluzby i prostfednictvim slevovych portald.
Kazdy portal ma ale jiné podminky a ona si chtéla vybrat ten, ktery se ji vyplati nejvic.
Porad'te ji, ktery to je.



Priklad 4

Lucie se rozhodla nabizet pfes slevové portaly degustaéni menu pro dvé osoby a poledni
menu - jedna porce. Voucher na degustatni menu ma byt nabizen za 690 K¢&, voucher
na poledni menu za 50 K¢, ale zobrazi se pouze tém, ktefi nakoupi degusta¢ni menu.

* Slevovy portal A mé nasledujici podminky: poplatek 40 % z ceny kazdého prodaného
voucheru, ale jako bonus za kazdych 100 prodanych voucherti 200 K¢ zpét, tento
portal zobrazi 5000 lidi, pficemz pravdépodobnost nakupu degusta¢niho menu je
20 % a poledniho menu 60 %.

* Slevovy portal B ma nasledujici podminky: poplatek 10 % z ceny kazdého prodaného
voucheru, tento portal zobrazi 3000 lidi, pfi¢emz pravdépodobnost ndkupu pod
500 K¢ je 30 % a nad 500 K¢ 10 %.

* Slevovy portal C ma nasledujici podminky: poplatek 0 % z ceny kazdého prodaného
voucheru, jednordzovy poplatek za zvefejnéni nabidky 170000 K¢, tento portal
zobrazi 1000 lidi, pfi¢emZ pravdépodobnost nakupu je 70 %.

Predpokladejte, Ze naklady na piipravu degusta¢niho menu pro jednu osobu jsou 165 K¢ a
naklady na jedno poledni menu jsou 40 K¢.

a) Ktery ze slevovych portalti se Lucii vyplati nejvice po finanéni strance?

b) Ktery ze slevovych portalti se Lucii vyplati nejvice po strdnce naldkani nejvétsiho

mnoZstvi potencialnich zakaznika?

Nezapomerite sviij postup od@ivodnit.



